LR 3
CoefMHeHNA AN1A TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM
Cepuna 9000 C-Truck

L

CAMOZZI 3anaTeHToBaHHaA
I KOHCTPYKL KA



A1/ 0411

RTIFICADO ¢ ERTIFICAT

UKAT ¢ C

EE e CEPTM

=

IF

a

=
ot

ZERTIFIKAT ¢ CERTIFICATE ¢

Product Service
a2 ool o Be ul B i BY o 0 e =
CERIIFIVCAIEL
No. B121067334 003
Holder of Certificate: Camozzi S.P.A.

Via Eritrea 20/L
25126 Brescia
ITALY
Production 67336
Facility(ies):
Certification Mark: 5 N

Air Brake
Push- in Fittings

Product:

Model(s): C-Truck 9000
Part Numbers:

9402 9450 9540 D2003 D2077 D2532
9410 9463 9550 D2012 D2222 D2602
9412 9500 9580 D2013 D2262 D2612
9420 9502 9590 D2022 D2272 D3073
9422 9510 9591 D2032 D2502

9432 9512 9582 D2062 D2512

9442 9522 9600 D2072 D2522
Parameters: Disconnectalble Air Brake Fittings for Trucks
Connectalble to Air Brake Hoses with
Diameter 6; 8; 10; 12; 15; 16; 18mm

Fitting Threads

Fitting Swivel Nuts

Tested according to: DIN 74324:1996

DIN EN ISO 9227:2006
DIN EN 60068-2-6:1996

The product was tested on a voluntary basis and complies with the essential requirements. The
certification mark shown above can be affixed on the product. It is not permitted to alter the
certification mark in any way. In addition the certification holder must not transfer the certificate
to third parties. See also notes overleaf.

Test report no.: 76249519 o

Date, 2012-10-29 ( Max Hohjér )

Page 1 of 1

TOV SUD Product Service GmbH - Zertifizierstelle - RidlerstraRe 65 - 80339 Miinchen -

Germany

Tov®



‘ Cepusa 9000 C-TRUCK > OWTUHIN ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

/

CoegunHeHMA gNa NNacTUKOBbLIX TPYOOK. orote
Cepuna 9000 C-Truck

Mop TPYOKy ¢ sBHelwHUM arameTpom 4, 6,8, 10,12, 15,16 n 18 mm
DIN 74324 n TOCT P 51190-98, 1SO 7628:2010

Ovtunrn CAMOZZI cepun 9000 C-Truck OuTHrN cooTBeTCTBYIOT TpebosaHram DIN74324, OUTIHIY paccumTaHbl AnA paboThl B AUanasoHe
npeAHa3HaueHbl ANA KOMMYyTaLuKn Tpy60K DIN50021 SS, DIN I[EC 68 T2-6, TOCT 4364-81 (pa3p.2)  Temnepatyp oT MuHyc 50° go +100° C, u pabouem
13 nonvamnaa u nonuscrepa (Hytrel) TOCT P 51190-98 (pa3g. 5), uto noaTBepKaeHo pasneHun 12 6ap, makcmanbHoe pabouee

B MHEBMATUYECKNX TOPMO3HbIX CMCTEMAX cepTuduratamm cooteetctana TUV n POCC. pasneHue 32 6ap.

TPaHCMOPTHLIX CPEACTB.

KOHCTpYKUMA GUTUHIOB COOTBETCTBYET BCEM
TpeboBaHUAM, NPeAbABNAEMbIM K COEJUHEHNAM,
NPUMEHAEMBIX B TOPMO3HbIX CUCTEMAX,
obecneunBaeT BbICOKOHAAEKHOE repMeTnyHOe
coepuiHeHue ¢ TpyGKoil, Gezynpeunyio
PEMOHTONPHrOAHOCTD, NO3BONAA NPOU3BOAUTD
3aMeHy Tpy6Ku 6e3 pa3bopku 1 CHATUA GUTKHTa
npu NOMOLYY CNELMAnbHOTO NPUCNOCoBReHns.

I OcHoBHble cBeaeHNA

Matepnanbl Kopnyc, uaHra - naTyHb 6e3 nokpbiTus,
HanpaenAoLLan BTYNKA — CTEKNOHAMONHEHHDI NONMaMug,
KOHTPraiika — CTasb, NOKPLITUE LUHK.
PesbboBoe ynnotHeHne — NBR O-ring.
3awmTHas maHxeta — NBR.
YnnotHeHue Tpy6onposoda — NBR O-ring.

MNpucoepuHeHne Pe3bba meTpudeckasn
Tpy6Ka Ans NpUCOEANHEHUA Nonuamug, nonuactep (D/d) 4/2, 6/4, 8/6,10/8,12/9,15/12,16/13, 18/14
MakcumanbHoe fJaBneHue B COOTBETCTBUM € AONYCTUMbIM ANA TPY6OK
Temnepatypa dKCrayarauum o1 -50° 5o +100°C
KomnaHua ocTasnaAeT 3a coboi Npaso M3MEHATL MOAENN U PasMepPbl 6e3 YBEAOMNEHWA. ((

ViznenuA paspaboTakbl ANA NPOMLILLAEHHOTO UCNONL30BaHUA W He NPeiHa3HaueHbl ANA WMPOKOTo NoTpebneHus. CAMOZZI
I

003



Cepua 9000 C-Truck > QUTWUHI ANA TOPMO3HbBIX MHEBMOCUCTEM

I KoHcTpykuma

HanmeHoBaHme
Kopnyc
Tnnb3a

KonTpraiika

1
2
3
4 LlaHra
5
6
7

Konbuo ynnotHuTeNbHoE
Mbine3awmTHaa MaHxeTa

KonbLo ynnoTHUTENLHOS

Kopnyc $bacoHHbIX GUTHIOB M3rOTOBMEH 13 IATYHM
METOAOM ropaYel ITamMMoBKM, KOpMyca NPAMbIX
OUTNHIOB W NEPEXORHUKOB M3rOTOBIEHDI

113 ropAYEKaTaHOTO NaTyHHOTO NPYTKa KPYITIoro Uin
LIECTUIPAHHOTO CEYEHWA, 4TO 0OECMEYMBAET BbICOKYIO

3aLLlV|THaF| MaHeTa N3roToBneHa

113 MacnoOEH30CTONKON PE3MHOBON CMECU,

HE Jonyckaet nonadaHne Blarn 1 3arp$|3HeH|/||7|
B LIaHrOBbIi 3aMOK.

NPOYHOCTb U OAHOPOAHOCTD MacCKBa METaNNa, KoHTpraiika cTanbHan ¢ ABYXCMOMHbIM NOKPbITEM benbiv N¢  HammeHoBaHwe
OTCYTCTBME MUKPRONOP U TPELLWH. LINHKOM, 4TO rapaHTUPYET BbICOKYHO KOPPO3UOHHYID 1 Kopnyc

CTOUKOCTb B YCNOBUAX CONAHOMO TYMaHa U NOBbILIEHHON 2 Manb3a
MANb3a U3rOTOBNEHa U3 CTEKNGHAMNONHEHHOTO BNAXHOCTY CKPYKaIOLLEro Bo3ayxa. 3 KonbLo ynnoTHUTeNbHoe
nonmamnga, obecneunsaeT CTabNbLHOCTb Pa3MepoB 4 LUawra
prﬁKM npm konebaHuax TEMNEPaTypbl Opr)KaIOLL[eﬁ MaTepman PE3MHOBLIX YNNOTHWTENBHbIX KONley 5 |-|bIJ'IE3aLL|VITHaFI MaH»eTa
Cpeabl, 4TQ rapaHTUPYET repMETUYHOCTL COEANHEHUA, Kpyrnoro cevyexmna aKpI/IJ'IOHI/ITpMﬂ-ﬁyTap,MeH-KayLlyK - 6 KOJ'lbLlO YNAOTHUTENbHOE

LlaHra n3roToBneHa 13 naryHu, MMEET TPU GUKCNPYIOLMX
Bypta, uto 06ecneynBaeT HagexHylo duKcauuio Tpy6KK,
npeebilwas TpeBOBAHUE MO YCAINIO BbIPOBA

C /IBYKPATHbIM 3aMacom.

MaCno6eH30CTOKNIA PacCUUTaHHbIA Ha AUana3oH
3kcnnyataumm ot -50 go 100 °C.

Tpy6ku

Tpy6ka TRN

Tpybka u3rotosneHa u3 nonmamuga PA12 n PAT1,
YCTOMYMBA K yNbTPAGMONETOBOMY M3NYyYEHNIO

W paccunTana ans paboTsl B fnanascHe
Temnepatyp oT muHyc 50°C go +100°C.

[lo MuHyC 60°C B CTaTMYECKOM NONOXEHUM,
TpyOGka cootBeTCTBYeT TpefoBaHuAm DIN74324,
FOCT P 51190-98 u FOCT P52452-2005,

YTO NOATBEPKLEHO CepTUdUKATOM
cooteetcTemna C-IT.AB95.800376.

HapyHbiit /BHyTpeHHWin AuameTp

MakcumanbHoe gaenenue npu 20°C, bap

Tpy6ka HTR (Hytrel)

Tpy6Ka 3roToBNEHa U3 NOAN3CTEPA,
YCTOWYNBA K YNBTPadMONeToBOMY U3NYUEHIO
U paccymTaHa gna paboTbl B fuanasoHe
Temneparyp ot muHyc 60°C go +100°C.
Tpybka cooTBeTCTBYET TPeBOBAHUAM

IS0 7628:2010 n TOCT P52452-2005,

4TO MOATBEPKAEHO CEPTUdMKATOM
cooreetcTaua C-IT.AB95.B00377.

MuHWUManbHbIi pagnyc rubku, mm

TRN HTR TRN HTR TRN HTR
4/2 4/2 49 32 15 20
6/4 6/4 29 21 30 30
8/6 8/6 21 15 40 40
10/8 10/8 16 12 60 50
12/9 12/9 21 13 60 60
15/12 15/12 16 13 90 75
16/13 16/13 13 10 120 80
18/14 18/14 18 12 135 90
c( KomnaHua ocTaBnsAer 3a coboi Apaso UIMEHATL MOAENW U PasMepbl 6es YBEAOMNEHWA.

W3penna paspaboTaHbl ANA NPOMbILNEHHOTO NCMONb30BaHUA 1 HE MpeAHasHaueHbl ANA WUPOKOTO noTpebneHna.

CAMOZZI 004



Cepusa 9000 C-TRUCK > OWTUHIN ANA TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM

I 3awWwmTHaA cnmpanbHas Tpy6ka

3awuTHas CiMpanbHad Tpy6Gka U3roToBNEHa

13 NONN3TUNEH BbICOKOI NAOTHOCTH, Xopoluee
peleHIe AnA 3aLynTbl TDYOOK OT NOBPEXAEHI
B MECTaX BPenHbIX KacaHWii.

BbICTRbIA MOHTa KaK Ha OAHY, Tak 1 Ha "ny4ok”
TPY6OK OfiHOBpemMeHHe. Matepuan obnagaet
BbICOKMM CONPOTUBIEHUEM K UCTUPAHUIO

1 CTOMKOCTBIO K YNLTPAGMONETOBOMY U3NTyUeHMIo.

HapyHbiit fuameTp BHyTpeHHWi1 auameTp

G5128 12 8

GS1612 16 12
G52016 20 16
(52520 25 20
GS3227 32 27
G54036 40 36
GS5044 50 44
G56356 63 56
G57567 75 67
59080 90 80
G5110100 110 100

L

LWar cnnpanu
15
15
15
20
26
30
40
40
48
48
55

Macca, r/m

46

60

73
112
143
217
278
588
813
1033
1200

Automotive

I TpeboBaHMA K NOBEPXHOCTH U reOMeTpUM TPY6KK

[\nA obecneyeHus repMeTMYHOCTI COE[NHEHNA
Heobxogumo cobniogaTtb pAg TpeboBaHuii.

YacTb Tpy6KM, yCTaHaBNMBaEMas B GUTUHT

Ha yNnOTHAEMOW ANHE L, He AOMKHA UMeTb
NOBPE3XJEHNIN B BIAAE NOPE3OB, BMATUH, 3ayCEHL|EB.

DOnameTp TpyOKn YnnotHaeman gnuHa L, mm
4/2 95

6/4 95

8/6 95

10/8 1

12/9 N

15/12 11,5

16/13 13

18/14 13

HenepneHankynApHOCTL TopLa TPYOKM
He [LOMKHa NPEBbILATD 5°,

[ins obecneueHus AaHHOro TpeboraHNA
PEKOMEHAYETCA MCNONBb30BATL CNEUMANbHbIE
HOXHMLbI Mogens PNZ.

Tlonyck Ha puameTp TPyOKI AoMKEH
cooTeetcTeoBath DIN 74324-1 paznen 4.1,

HET

BHumanme!

O
JA
5 max
S
j_

KomnaHua ocTasnAeT 3a coboit Npaso M3MEeHATL MOAIeNU 1 pasMepbl Be3 yBenomneHma.
ViznenuA paspaboTakbl ANA NPOMLILLAEHHOTO UCNONL30BaHUA W He NPeiHa3HaueHbl ANA WMPOKOTo NoTpebneHus.

€<

CAMOZZI
005 L]



Cepua 9000 C-Truck > QUTWUHI ANA TOPMO3HbBIX MHEBMOCUCTEM

N
) &
I MoHTa (nemoHTax) Tpy6KN Buumanme! i

H Automotive
MOHTaX (eMOHTax) TPYGKY JOMKEH NPOW3BO[NTBLCSA [‘—‘
CNeLManMCcTamm, 3HaIOLWMMK KOHCTPYKLMIO GUTUHFOB. e,

TpybKa AonkHa 6biTb ycTaHOBNEHa B UTUHT T
[0 YNOpa B rNb3y Ha BCIO MOHTaXHYHO fHY H. W

wmmman QN Ul

DnameTp TpyOKN MonTaxHaa gnuHa H, mm Yeunve monTaxa Tpyoku B puTmnr, N
4/2 185 30

6/4 18 40

8/6 195 70

10/8 22 90

12/9 215 100

15/12 25 150

16/13 27,5 150

18/14 27,5 120

[inA AeMOHTaXa TPYOKW HEOBXONMO HAXaTh Ha 3aLLWTHYIO MaHXeTy

GUTUHFa, UCNOMIb3YA CReLManbHbIN Kiou Moaenb DRK, 2
NPW 3TOM YCHANE NEPERAETCA Ha TOPEL, LaHrn. o
LlaHra, nepemeLLanch, BLIXOANT U3 3aLenNeHna ¢ TRYOKOIA, ﬁ)
YAepnBan KNioy B HAXATOM MOMOMXEHNM, U3BNeub TRYBKY U3 duTuHra.

CnegyeT OTMETUTB, YTO COBAMHEHWE, HAXOAALLEECA NOJ AABNCHUEM,
ABMACTCA HePa3boPHbIM,

I MoHTaX PUTUHTOB B arperate BHumaHue! -
(DIATI/IHI'VI, He Tpeéybow,me yFﬂOBOIZ OPWEHTALUI, 3aKPYUMBAKTCA B arperar € yKa3aHHbIM MOMEHTOM 3aTAXKKN. anI MOHTaxe (I)IATIAHFOB, TpEGyK)LI.[VIX OopueHTauumn
Mpu 3ToM NpouUcxoanT fedopmaLins KoMbLa U repMeTU3aLUA COBMHEHMA. (yrnoBble, TDOMHNKK), ciefyeT cobniofaTs
cnepytolme Tpe6oBaHWA:

- 0CnabuTb KOHTPranky;
— 3aKPYTUTb GUTVHT B arperar 0 kacaHus

Pe3b6a MoMeHT 3aTsxKK B arperar, Hem YMNOTHWTENLHOTO KOMbLIA TOPLLEBOI YacTu
M10X1 11,7-143 arperara;

M12X1,5 15,3-18,7 - ofecneynTb HEOHXOAMMYIO YIOBYI0 OPUEHTALINIO
M14X1,5 18,9-23,1 $uTHHra NOBOPOTOM KOpMyca NPOTHB 4acoBOi
M16X1,5 24,3-29,7 CTpenky, B npegenax 360°%

M18X1,5 27,0-33,0 — YAEPHKUBAA KOPMYC, 3aTAHYTb KOHTPraiky
M22X1,5 36,0-44,0 C YKa3aHHbIM MOMEHTOM 3aTAMKKM.

M26X1,5 37,8-46,2

I PacwndpoBKa KogUMPOBOK GUTHHIOB
|

| mmmem || o] | mama mvga = | | oo~
| 9502 || 12 |-| M16X1,5 |-|S01 |
9502 »  MOJENb

9512 = npamoii GuTUH

9510 = npAmMoin GUTUH

9463 = GUTUHT C BHYTPEHHEN pe3bboi

9502 = yrnosoi GpuTuHr

9500 = yrnosoi duTMHr

9412 = TPOMHNK ropU30HTaNbHbINA

9410 = TPOMHVK rOPU3OHTANbHbIA

9422 = TPOMHNK BEPTUKANbHbINA

9420 = TPOWHIK BEPTUKANbHBIA

9580 = npAMOI CoeaNHUTENb

9590 = nepexofHNK

9592 = nepexogHnK

9540 = TpOAHNK

D2512/D2502 = MpuHaANEXHOCTA - NEPEXOAHUK

D2602 = MNpuHapnexHoCTH - NepeX0AHUK

D2612 = MpuHapNexHOCTH - 3arnyLKa

D2022 = MpYHaANEKHOCTM - YINOBOMH GUTHHT

D2062 = [MpUHaANEKHOCTU - TPORHWK FOPU3OHTANbHBINA

D2072 = MpuHapnexxHOCTH - TPOMHWK BEPTUKaNbHbI

D2003 = MpuHannexHeCTH - TPOVHNK

VPC = QMTUHT BN KOHTROABHOTO BLIBOAG

VDC = GUTUHT ANA CNVBa KOHABHCATA

HTR, TRN = Tpy6ka

DRK = Kntou Ana iemoHTaKa TpyoKu

PNZ = HOXHWUBI ANA TpYOKN

12 »  OUAMETP TPYBKM (Mm)
4 6 8 10 12 15 16 18

M16x1,5 » PE3bBA
M10X1 M14X1,5  M18X1,5  1/8NPTF
M12X1,5  M16X1,5  M22X1,5  3/8NPTF

S01 »  CreuranbHoe NCnonHeHne

c( KOMNaHUA OCTABNAET 33 COBOM NPABO U3MEHATL MOAGNM 1 PAasSMepL 663 YBeJOMAEHNA.
CAMOZII 006 W3aenna paspaBoTaHbl ANA NPOMBILAEHHOTO VCMIONb30BAHMUA 1 HE MPEAHa3HAYEHBI [NA WMPOKOTO NOTPetneHuA.
|




Cepusa 9000 C-TRUCK > OWTUHIN ANA TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM
_ OVTVHr npamoii 9512...
Automotive
F
A
_ -
} SW
PA3MEPbI
A D F G H L SW Macca, r .
9512 6-M10x1 6 M10x1 13,8 15 7 27,5 14 18 .
9512 6-M12x1,5 6 M12x1,5 13,8 15 85 26 14 17
9512 6-M14x1,5 6 M14x1,5 138 15 8,5 25 14 19
9512 6-M16x1,5 6 M16x1,5 13,8 17 8,5 19,5 14 18 T |
9512 8-M10x1 8 M10x1 16,5 185 7 30 17 28 '
9512 8-M12x1,5 8 M12x1,5 16,5 18,5 8,5 305 17 28
9512 §-M14x1,5 8 M14x1,5 16,5 185 85 27,5 17 27 D
9512 8-M16x1,5 8 M16x1,5 16,5 18,5 8,5 27 17 30
9512 8-M22x1,5 8 M22x1,5 16,5 26,5 85 21 24 48 G
9512 10-M12x1,5 10 M12x1,5 18,5 20,5 85 35 19 37
9512 10-M16x1,5 10 M16x1,5 18,5 205 8,5 295 19 35
9512 10-M22x1,5 10 M22x1,5 18,5 235 8,5 24 19 4
9512 12-M12x1,5 12 M12x1,5 19,8 21,5 85 34 20 34
9512 12-M14x1,5 12 M14x1,5 198 215 85 335 20 36
9512 12-M16x1,5 12 M16x1,5 19,8 21,5 85 325 20 37
9512 12-M22x1,5 12 M22x1,5 19.8 265 8,5 23 24 44
9512 15-M16x1,5 15 M16x1,5 238 26,5 85 375 24 57
9512 15-M22x1,5 15 M22x1,5 238 265 85 305 24 54
9512 16-M22x1,5 16 M22x1,5 25 30 8,5 335 27 67
9512 18-M22x1,5 18 M22x1,5 26,8 30 8,5 385 27 73
OnTMHr npamoti D6512 R
AL
He no cranpapry TUV _
SW

1L

T

PA3MEPbI

A D F G H L SW Macca, r D
D6512 4-M10X1 * 4/2 M10x1 11,7 13,2 7 245 12 10 -T—-
* nocTaBnAeTca 663 rMnb3bl

_ OuvHr npamoit 9510..,
F_
A
SW
. __ |
=
- D

PA3MEPbI G

A D F G H L SW Macca, r
9510 6-02 6/4 1/8NPTF 138 15 8 24,5 14 12,7
9510 05-02 8/6 1/8NPTF 165 18,5 8 30 17 15

KomnaHua ocTasnAeT 3a coboit Npaso M3MEeHATL MOAIeNU 1 pasMepbl Be3 yBenomneHma.
ViznenuA paspaboTakbl ANA NPOMLILLAEHHOTO UCNONL30BaHUA W He NPeiHa3HaueHbl ANA WMPOKOTo NoTpebneHus.

007

<

CAMOZZ]
I



Cepua 9000 C-Truck > QUTWUHI ANA TOPMO3HbBIX MHEBMOCUCTEM
&
R nepexonnc463.. =t
Automotive
F
L‘
—— IS,
ST
— o} =
_] -
d
PA3MEPbI -
A D d H h L F G SW Macca, r L—
9463 6-M10x1 6 M10x1 3 9 2 335 14,7 14,2 13 17 d1 -
9463 6-M16x1 6 Mi6x1 3 10,5 - 34 153 21 19 50
9463 6-M16x1,5 6 M16x1,5 3 10,5 = 34 153 21 19 50
9463 8-M10x1 8 M10x1 5 9 2 355 17 15,2 14 26
M rcpeconne 9590.,
T
1 "’j /
\\‘L.,
g
PA3MEPbI N
A B D T N A zZ H H1 h L F SW SW1 Macca, r T
9590 8-M18x1,5-501 8 9 M18x1,5 157 108 37° 4 50 40 10 555 O 22 22 88 D
9590 12-M18x1,5 12 9 Misx15 16 11 30° 5 34 30 4 525 205 22 22 80
9590 12-M18x1,5-501 12 9 Mi8&I15 16 11 30° 5 34 30 4 525 205 22 besrankm 72
9590 12-M18x1,5-502 12 9 Mi18&15 16 11 30" 5 26 235 25 445 205 22 6e3raikn 58
9590 12-M18x1,5-504 12 9 M1815 157 108 37° 4 33 29 4 515 205 22 6e3raiikn 71
_ MepexogHmk 9590 6-M10X1-501
214.5
SW13
A(5:1)
o
i y
- < S
E )‘V
= 2 , o
=
L )\ A L \0\
M10x1 W
3 Y
96.4
$8.6
Macca: 231
c( KomnaHua ocTaBnsAer 3a coboi Npaso U3IMEHATL MOAENU U pasMepbl 6es YBEAOMNEHWA,
CAMozu 008 MSAEHVIH pa%paGOTaHbl ANA NPOMbILLIEHHOTO NCNONb30BAHWA U HE NPefiHa3Ha4YeHbl ANA WHPOKOro HOTpeﬁﬂeHMﬂ.




Macca: 661

Cepusa 9000 C-TRUCK > OWTUHIN ANA TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM

_ OnTYHr npamoii npoxoAHoi 9590 12-M16X1.5-501

Automotive

@21
$12/9

SW22
AN

6.5

| Ak
LB

51.5

2.5max

SW19
-/

30
7.5

o

=

M16x1.5

Macca: 731

_ OuTUHr npsamoti npoxoAHoli 9590 12-M20X1.5-501

924

SW22

42

26
2.5max

I
$10.1
#15

I A ——

M20x1.5

- CEERTN e

_ OuTUHr npamoil npoxogHoi 9592...

H1

PA3MEPbI

A Al D H

C €1 SW  SW1 Macca,r

9592 8-8-M18x1 8 8 Mi8xl 38

55 7 2 22 73

9592 12-8-M18x1 12 8 MiIsx1 38

75 7 2 22 87

Al

KomnaHua ocTasnAeT 3a coboit Npaso M3MEeHATL MOAIeNU 1 pasMepbl Be3 yBenomneHma.
ViznenuA paspaboTakbl ANA NPOMLILLAEHHOTO UCNONL30BaHUA W He NPeiHa3HaueHbl ANA WMPOKOTo NoTpebneHus.

009 ‘

(59

CAMOZZI
I



Cepua 9000 C-Truck > QUTWUHI ANA TOPMO3HbBIX MHEBMOCUCTEM
_ OnTVHr npamoii coeguHuTenb 9580...
Automotive
F
A
i
H
1
A
-—F
PA3SMEPbI
A F L Macca, r
9580 6 6 15 38 19,7
9580 8 8 17 41 26,8
958010 10 19,5 49,5 27
958012 12 20 45,5 43
_ ®uuHr yrnosoit 9502...
M

I E—
PA3MEPbI
A D H C E M F SW  SWI1  Macca, r

9502 6-M10x1 6 M10x1 5 5 18 25 15 11 14 27
9502 6-M12x1,5 6 M12x1,5 75 7 22 25 15 11 17 29
9502 6-M16x1,5 6 M16x1,5 7 75 24 26 15 1 19 37
9502 8-M10x1 8 M10x1 58 55 205 30 16,5 11 14 33
9502 8-M12x1,5 8 M12x1,5 75 7 25 25 16,5 1 17 351
9502 8-M14x1,5 8 M14x1,5 7 75 25 25 16,5 11 19 37
9502 8-M16x1,5 8 M16x1,5 7 7.5 25 25 16,5 11 19 44
9502 8-M22x1,5 8 M22x1,5 8 8,5 30 265 165 15 27 72,5
950210-M12x1,5 10 MI2x15 75 7 27 28 178 13 17 40
9502 10-M16x1,5 10 M16x1,5 8 8,5 30 28 17.8 15 19 48
9502 10-M22x1,5 10 M22x1,5 8 8,5 30 29 17.8 15 27 70
9502 12-M12x1,5 12 M12x1,5 75 7 27 29,5 21 15 17 56
9502 12-M14x1,5 12 MI4x15 75 7 26 28 21 15 19 58
9502 12-M16x1,5 12 M16x1,5 7 75 27 285 20,5 15 19 54,5
9502 12-M22x1,5 12 M22x1,5 8 8,5 30 285 20,5 15 27 76,5
9502 15-M16x1,5 15 M16x1,5 7 7.5 30 35 24 18 19 35
9502 15-M22x1,5 15  M22x1,5 8 8,5 31 35 24 18 27 100
9502 16-M22x1,5 16 M22x1,5 8 8,5 32 36 24 21 27 112
9502 18-M22x1,5 18 M22x1,5 8 8,5 k] 36 27 22 27 114

L5

CAMOZZI
L]

KomnaHua ocTaBnsAer sa coboi Npaso UIMEHATL MOAENU 1 pasMepbl 6e3 yBeJoMneHuA.
010 W3penna paspaboTaHbl ANA NPOMbILNEHHOTO NCMONb30BaHUA 1 HE MpeAHasHaueHbl ANA WUPOKOTO noTpebneHna.




Cepusa 9000 C-Truck > @UTUHIA ANA TOPMO3HbIX NHEBMOCMCTEM

_ Outnhr yrnosoi 9500... K ;
Automotive

SwW M

=
= <.
s !
N L !
T
D
PA3MEPbI
A D H E M F SW  Macca, r
9500 6-02 6 T/BNPTF 7 185 225 145 9 17,1
9500 05-02 8 1/8NPTF 85 175 25 165 11 28
950012-06 12 3/BNPTF 125 245 285 205 15 47
OwnuHr gnaHuesbiil yrnosoii 9500 12-M20X1.5-L=38
29.5
SW15 T
:_k-—f.
= 5 A-A
[I'e] =]
i £ 926
o~
= ]
o
T «
[
9101
915
Macca: 117,51 M20x1.5

OuTunHr yrnosoil npoxogHon 9500 10-M16X1.5-L=25

A-A
$26

SW15

22

B 5:1

S

43.5
i
&

1. T]

r

25
l

o
2.5MAX

S 28
M16X1.5 810.3

913.1 \
Macca: 961 B e

KomnaHua ocTasnAeT 3a coboit Npaso M3MEeHATL MOAIeNU 1 pasMepbl Be3 yBenomneHma.
ViznenuA paspaboTakbl ANA NPOMLILLAEHHOTO UCNONL30BaHUA W He NPeiHa3HaueHbl ANA WMPOKOTo NoTpebneHus. 011

CAMOZZI
I



L5

CAMOZZI
L]

Cepua 9000 C-Truck > QUTWUHI ANA TOPMO3HbBIX MHEBMOCUCTEM

1

TpoiiHUK BepTUKanbHbIi 9422...

PA3MEPbI
A Al D H C E M F F1 L SW SW1 Macca,r
9422 6-M10x1 6 6 MIOxI 5 5 22 225 145 145 445 9 14 33
9422 6-M12x1,5 6 6 M5 75 7 22 25 145 145 48 11 17 38 B
9422 6-M16x1,5 6 6 Miexl,s 7 75 27 23 145 145 50 11 19 43
9422 8-M12x1,5 8 8 MIxI,5 75 7 27 25 165 165 52 11 17 44
9422 8-M16x1,5 8 8 Miexl,5 7 75 27 25 185 165 52 11 19 55,5 '
9422 8-M22x1,5 8 8 M2x1,5 8 85 32 255 165 165 585 15 27 92
9422 10-M16x1,5 10 10 Miéexi5 7 75 29 28 19 19 58 15 15 78
9422 10-M22x1,5 10 10 M22x1,5 8 85 32 29 19 19 61 18 27 102
9422 12-M12x1,5 12 12 Miex1,5 7 75 29 285 205 205 575 15 19 79
9422 12-M16x1,5 12 12 Miex,5 7 75 29 285 205 205 575 15 19 79
942212-8-M16x1,5 12 8 Mi6x1,5 7 75 29 265 205 165 575 15 19 79
9422 12-M22x1,5 12 12 M22x1,5 8 85 32 285 205 205 605 15 27 104
942212-8-M22x1,5 12 8 M22x1,5 8 85 32 265 205 165 605 15 27 1005
9422 15-M16x1,5 15 15 Miexl,5 7 75 29 40 25 25 705 18 19 150

Macca: 1091

_ TPOJHUK BepTUKaNbHBIA 9422 M20X1,5-12-M22x1,5-501

215
8101
/\\&
) i — |
£
€ p
ol 1
™ |
o~
N
g
M22x1.5 ‘
28.5

Macca: 133,51

_ TPOWHUK GraHLEBbIA BepTUKaNbHbIA 9420 12-M22X1.5-M20X1.5-501

SW15

M22x1.5
227

77

2.5max
|)>

47.5
o

26

$10.1

#15
M20x1.5

012

KomnaHua ocTaBnsAer sa coboi Npaso UIMEHATL MOAENU 1 pasMepbl 6e3 yBeJoMneHuA.
W3penna paspaboTaHbl ANA NPOMbILNEHHOTO NCMONb30BaHUA 1 HE MpeAHasHaueHbl ANA WUPOKOTO noTpebneHna.



Cepusa 9000 C-Truck > @UTUHIA ANA TOPMO3HbIX NHEBMOCMCTEM

_ TpoiHUK ropu3oHTaNbHbIA 9412..,

Automotive

PA3MEPbI
A A D H C E M F F1_ L SW SWI Macea,r
9412 6-M16x1,5 6 6 MI6x15 7 75 24 23 145 145 46 9 19 49
9412 8-M12x1,5 8 8 MI2XI5 75 7 27 25 165 165 50 11 17 538
9412 8-M16x1,5 8 8 MIex15 7 75 28 25 165 165 50 11 19 655
9412 8-M22x1,5 8 8 M2x5 8 85 32 265 165 165 53 15 27 1005
941210-M16x1,5 10 10 Mi6x15 7 75 26 29 19 19 58 15 19 78
941210-M22x1,5 10 10 M215 & 85 32 29 19 19 58 15 27 105
941212-M12x1,5 12 12 MIx1,5 75 7 29 285 205 205 57 15 17 77
941212-M16x1,5 12 12 MI6x1,5 7 75 29 285 205 205 57 15 19 79
941212-M22x1,5 12 12 M215 8 85 32 285 205 205 57 15 27 1005
941212-8-M22x15 12 8 M2Xx15 8 85 32 29 21 165 555 15 27 99
941215-M16x1,5 15 15 MI6x1,5 7 75 325 34 245 245 68 18 19 110
_ TpoiiHUK ropn3oHTanbHbin 9412...-501 L
I
b o
D
PA3MEPbI
A B D H h C E M F F1_ L SW SWI Macar
9412 8-M22x1,5-M22x1,5-501 8 Ma2x15 M2x15 8 11 85 35 225 165 27 49 15 27 110
9412 12-M22x1,5-M16x1,5-501 12 M22x1,5 MI&x15 7 11 75 32 225 205 27 51 15 19 925
9412 12-M12x1,5-M22x1,5-501 12 MI2x1,5 M22x15 8 11 85 32 18 205 165 465 15 27 90
9412 12-M22x1,5-M22x1,5501 12 M22x15 M2215 8 11 85 35 225 205 27 51 15 27 11§
_ TpolHUK BepTUKanbHbIA 9450...
15
Bl
:_{4’
i
i
PA3MEPbI
A D H C E L SW SW1  Macca, r B
9450 8-M16x1,5 8 Ml 7 75 315 485 15 19 110 R R
9450 12-M16x1,5 12 Msx15 7 75 0 587 2 19 127
9450 12-M22x1,5 12 M2x15 8 85 0 592 2 27 139

KomnaHua ocTasnAeT 3a coboit Npaso M3MEeHATL MOAIeNU 1 pasMepbl Be3 yBenomneHma.

ViznenuA paspaboTakbl ANA NPOMLILLAEHHOTO UCNONL30BaHUA W He NPeiHa3HaueHbl ANA WMPOKOTo NoTpebneHus.

(59

CAMOZZI
013 L]



Cepua 9000 C-Truck > QUTWUHI ANA TOPMO3HDBIX MHEBMOCUCTEM

_ TpoiiHUK ropuzoHTanbHbIA 9410...

L
PASMEPbI
A D H E i L F SW Maccar
9410 6-02 6 1/8 NPTF 7 175 225 45 145 9 289
9410 05-02 8 1/8NPTF 85 18 25 50 165 1 40

Macca: 123t

€<

44.5

_ TpolHUK naHueBbI ropr3oHTanbHbIA 9410 12-M20X1.5

Macca: 134t

47.5

821

912

TponHUK GnaHLEeBbI ropu3oHTaNbHbIA 9410 12-M22X1.5-M20X1.5-501

52

29.5

SWIS

-

pul

11min

26

|

2.5max

M22x1.5
927

-

M20x1.5

CAMOZZI
L]

014

KomnaHua ocTaBnsAer sa coboi Npaso UIMEHATL MOAENU 1 pasMepbl 6e3 yBeJoMneHuA.
W3penna paspaboTaHbl ANA NPOMbILNEHHOTO NCMONb30BaHUA 1 HE MpeAHasHaueHbl ANA WUPOKOTO noTpebneHna.



Cepusa 9000 C-Truck > O@UTUHIA ANA TOPMO3HbIX NHEBMOCMCTEM
M o 5540-.
L
%\\ | M -
\
\\
L _ mA & 11— <| w
I | |
y
[FN)
PA3MEPbI
A Al E M F F1 L SW  Macaa, r
9540 6 6 6 23 23 145 145 46 9 34
95408 8 8 25 25 165 165 50 11 50,5
9540 8-8-6 8 6 23 25 165 145 50 11 47
9540 10 10 10 29 29 19 19 58 15 60
954012 12 12 285 285 205 205 57 15 73
9540 12-12-8 12 8 265 29 205 165 57 15 72
_ QuTiHr yrnosoit D2012 M20x1,5-M16x1,5-501
29
| W | 17
gl SW15
' \
\
/S e
g\.f — s 55
K ¥l E
W19 \ / )
wy b |
P~
C
~
M16x1.5
Macca: 651
_ 3arnywka D2612...
SwW
I
— L
T
D
PA3MEPbI
D H L G SW Macca, r
D2612 M12X1,5 M12x1,5 8,5 10,5 12,9 6 42
D2612 M16X1,5 M16x1,5 8,5 11 17 8 6,5
D2612 M22X1,5 M22x1,5 8,5 11,5 23,5 12 95

L5

CAMOZZI
I

KomnaHua ocTasnAeT 3a coboit Npaso M3MEeHATL MOAIeNU 1 pasMepbl Be3 yBenomneHma.
ViznenuA paspaboTakbl ANA NPOMLILLAEHHOTO UCNONL30BaHUA W He NPeiHa3HaueHbl ANA WMPOKOTo NoTpebneHus. 015



Cepua 9000 C-Truck > QUTWUHI ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM

_ MepexopHuk D2532..,

Automotive

SW
> .

s \
|
f\;—r”;
— |V -
- ( !
L
= —
i
IS —
PA3MEPbI
D H L A SW Macca, r E
D2532 M22x1,5-M12x1,5 M22x1,5 10 17 M12x1,5 24 28,2
D2532 M22x1,5-M16x1,5 M22x1,5 10 17 M16x1,5 24 29
D2532 M26x1,5-M22x1,5 M26x1,5 10 26 M22x1,5 30 523

_ MepexogHrk D2602...

i ‘ [}
—
5 = B
- sw
A\
\
' I
- [T
I
é
il A |
PA3MEPbBI L—
A B D H L U K SW E Macar - Db

C
D2602 10-M16x1,5-L=30 11 10 5 Mi16x1,5 125 46 30 7.5 14 17 26
D2602 11,5-M16x1,5-L=35 125 115 5 M16x1,5 8,5 51 35 9 14 17 33
D2602 12-M16x1,5 125 116 5 M16x1,5 85 36 20 9 14 17 19

5

7

7

D2602 12-M22x1,5 125 116 M22x1,5 85 365 20 9 22 235 33
D2602 13-M16x1,5-501 155 135 M16x1,5 9 56 40 10 2 254 47
D2602 13-M22x1,5-501 155 135 M22x1,5 85 575 40 10 24277 49

_ MepexogHmk D2502..., D2512... o1
d1

PA3MEPbI
D D1 d d1 L E H H1 h h1 C 1 SW  SW1  Macea,r
D2502 M22x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 = = 39 225 85 8 = = 85 85 24 27 75
D2502 M22x1,5-M22x1,5-M16x1,5-L=39  M22x15 M22x15 M16x1,5 Miex1,5 39 225 85 8 105 105 85 85 24 27 77
D2502 M22x1,5-M22x1,5-5 M22x1,5 M22x1,5 Miex1,5 MI1ex1,5 48 31,5 85 8 105 105 85 85 24 27 102
D2512 M22x1,5-M16x1,5 M22x1,5 M1ex1,5 Mi1ex1,5 M10x1 48 31,5 85 8 105 105 85 85 22 27 83
c( KOMNaHUA OCTABNAET 33 COBOM NPABO U3MEHATL MOAGNM 1 PAasSMepL 663 YBeJOMAEHNA.

CAMOZIZI 016 W3penna paspaboTaHbl ANA NPOMbILNEHHOTO NCMONb30BaHUA 1 HE MpeAHasHaueHbl ANA WUPOKOTO noTpebneHna.
|



Cepusa 9000 C-Truck > @UTUHIA ANA TOPMO3HbIX NHEBMOCMCTEM
_ OwntnHr yrnosoii D2022...
SW
\ M
\\
\\
e
S| f"
W U |
| o N "
—
==
D
PA3MEPbI
D d H E M F SW  SW1  Macca,r
22 Mioxi,5-Miexi,5  Mioxis Miexis 7 45 27 25 20 5 15 19 55
D2022 M16x1,5-M22x1,5 M22x15 M16x1,5 8 85 30 265 21 5 15 27 72
D2022 M22x1,5-M22x1,5  M22x1,5 M22x15 8 85 325 325 275 21 27 112
_ TpoiHuk BepTukansHbiin D2072... F
d —
[ — I
[ -
!
w 7
\\\\\— p N
. fe o=
su| b
o= | !
oo .
© hi
hu
1
D
M
PA3MEPbI
D d d1 H C h h1 E M F F1 L SW SW1 Macca,r
D2072 M16x15-M12x1,5 M12x15 Miéx15 Miéx15 75 7 105 105 29 265 21 21 555 15 17 66
D2072 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 M1éx1,5 M16x15 7 75 105 105 29 265 21 21 555 15 19 73
D2072 M16x1,5-M22x1,5 M22x1,5 Mléex1,5 M1éex1,5 8 85 105 105 32 265 21 21 585 15 27 101
D2072 M22x1,5-M22x1,5  M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 8 85 11 11 33 32 27 27 65 20 27 130
TpoitHuk D2003...
M
— h1
SW
| []
- o o
&
_B
G
PA3MEPbI
B B1 h hi G G1 M L SW Macca, r
2003 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 105 10,5 21 21 26,5 53 18 73

KomnaHua ocTasnAeT 3a coboit Npaso M3MEeHATL MOAIeNU 1 pasMepbl Be3 yBenomneHma.
ViznenuA paspaboTakbl ANA NPOMLILLAEHHOTO UCNONL30BaHUA W He NPeiHa3HaueHbl ANA WMPOKOTo NoTpebneHus.

017

(59

CAMOZZ]
I



€<

CAMOZZI
L]

Cepua 9000 C-Truck > QUTWUHI ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM

_ TpoitHuK roprsoHTanbHbli D2062...

W " .
h | h1
777 1
f I
!
Al
- 0 -
PA3MEPbI
D d di H C h hi E F Fi L SW SW1  Macca,r
D2062 M16x1,5-M12x1,5 M12x1,5 M16x1,5 Miex1,5 75 7 105 105 29 21 21 53 15 17 66
D2062 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 7 75 105 105 29 21 21 53 15 19 81
D2062 M16x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M16x1,5 M1éx1,5 8 85 105 105 32 21 21 53 15 27 101
D2062 M22x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 8 8,5 11 11 33 27 27 64 20 27 130

Macca: 101,51

_ TpoiiHuk ropu3oHTanbHeI D2062 M22x1,5-M20x1,5-M16x1,5

50

—
T
#10.1
#15

827
M22x1.5
M20x1.5

M16x1.5

018

KomnaHua ocTaBnsAer sa coboi Npaso UIMEHATL MOAENU 1 pasMepbl 6e3 yBeJoMneHuA.
W3penna paspaboTaHbl ANA NPOMbILNEHHOTO NCMONb30BaHUA 1 HE MpeAHasHaueHbl ANA WUPOKOTO noTpebneHna.



Cepusa 9000 C-Truck > @UTUHIA ANA TOPMO3HbIX NHEBMOCMCTEM

_ OvTiHr 9591 12-12-M18x1,5-501 2
" Automotive

M18x1.5
912.5

T

#8.5

<10 _

20

| 0

$11.5

L

2.5max
15
53.5

7))
I \

5.5max

SW22

@12
920.5

Macca: 681

_ Tpoiikmk 9402 12-M22x1,5 - §

#21 29

i

9]

=

w
1%

49

M22x1.5

Macca: 119+

(59

KOMMaHuA ocTasnAeT 3a cobo Npaso U3MEHAT:> MORENV U PasMepbl 6e3 YBeAOMAEH A,
W3nenuA paspaboTatbl ANA NPOMLILLAEHHOTO MCONL30BAHMA W He NPEAHAZHAYEHbI ANA WAPOKOTO NoTpebneHus. 019 CAMOZZI



Cepua 9000 C-Truck > QUTWUHI ANA TOPMO3HDBIX MHEBMOCUCTEM

_ TpoiiHuk ¢ VPC BepTuKanbHbiin D2072...-..-V01
S

Automotive

D2072 10-M22x1,5-V01 10 M22x1,5 10
D2072 12-M22x1,5-V01 12 M22x1,5 10
D2072 15-M22x1,5-V01 15 M22x1,5 10

_ Tpoituk ¢ VPC BeptukanbHbiin D2072 .,-...-V02

31 86 M16x1,5 505 18 27 238
31 88 M16x1,5 505 18 27 242
31 908  M16x1,5 54 18 27 248

-
PA3MEPbI
A D H C E L D1 M SW  SW1  Macca, r

D2072 6-M12x1,5-V01 6 M12x1,5 75 7 255 69 M16x1,5 385 15 17 129,5
D2072 8-M12x1,5-V01 8 M12x1,5 75 7 255 73 M16x1,5 385 15 17 1378
D2072 10-M12x1,5-V01 10 Mi2x1,5 75 7 255 78 M16x1,5 38 15 17 139
D2072 12-M12x1,5-V01 12 M12x1,5 75 7 255 80 M16x1,5 38 15 17 145,8
D2072 6-M16x1,5-V01 6 M16x1,5 9 7 285 755  MI6x1,5 40 16 22 136,5
D2072 8-M16x1,5-V01 8 M16x1,5 9 7 285 765 Miex15 438 16 22 1443
D2072 10-M16x1,5-V01 10 M16x1,5 9 7 285 825 Mi6ex15 495 16 22 146
D2072 12-M16x1,5-V01 12 M16x1,5 9 7 285 845 Miex15 495 16 2 152,8
D2072 15-M16x1,5-V01 15 M16x1,5 9 7 285 873 Mi6x15 53 16 22 179
D2072 6-M22x1,5-V01 6 M22x1,5 10 8 31 78 M16x1,5 41 18 27 164,5
D2072 8-M22x1,5-V01 8 M22x1,5 10 8 31 80 Mi6x1,5 448 18 27 1723

8

8

8

-
L
T
PA3SMEPbI
A D H C E L D1 M SW SWI Macca,r
D2072 6-M12x1,5-V02 6 M12x1,5 7,5 7 255 63 M16x1,5 555 15 17 1295
D2072 8-M12x1,5-V02 8 M12x1,5 7.5 7 255 69 M16x1,5 555 15 17 1378
D2072 10-M12x1,5-V02 10 M12x1,5 75 7 255 735 Miex1,5 555 15 17 139
D2072 12-M12x1,5-V02 12 M12x1,5 75 7 255 835 Miex15 555 15 17 1458
D2072 6-M16x1,5-V02 6 M16x1,5 9 7 285 695 Mi6x1,5 57 16 22 136,5
D2072 8-M16x1,5-V02 8 M16x1,5 9 7 285 725  MI16x1,5 57 16 22 144,8
D2072 10-M16x1,5-V02 10 M16x1,5 9 7 285 78 M16x1,5 57 16 22 146
D2072 12-M16x1,5-V02 12 M16x1,5 9 7 285 78 M16x1,5 57 16 22 152,8
D2072 15-M16x1,5-V02 15 M16x1,5 9 7 285 81,5 MI16x15 57 16 22 179
D2072 6-M22x1,5-V02 6 M22x1,5 10 8 31 73 M16x1,5 58 18 27 164,5
D2072 8-M22x1,5-V02 8 M22x1,5 10 8 31 76 M16x1,5 58 18 27 172,8
D2072 10-M22x1,5-V02 10 M22x1,5 10 8 31 81,5  Mi6x15 58 18 27 238
D2072 12-M22x1,5-V02 12 M22x1,5 10 8 31 81,5  Mi16x1,5 58 18 27 242
D2072 15-M22x1,5-V02 15 M22x1,5 10 8 31 85 M16x1,5 58 18 27 248
c( KomnaHwa acTagnaer 3a cobon Npaso U3IMEHATL MOAENU U pasMepbl 6es YBEAOMNEHWA.

CAMOZIZI 020 W3penna paspaboTaHbl ANA NPOMbILNEHHOTO NCMONb30BaHUA 1 HE MpeAHasHaueHbl ANA WUPOKOTO noTpebneHna.
|



Cepusa 9000 C-Truck > O@UTUHIA ANA TOPMO3HbIX NHEBMOCMCTEM

TpoitHuk ¢ VPC BepTukanbHblit D2072 R...-...-V01

D
PA3MEPbI
A D H C E L L D1 M SW SWI  Maccar
D2072 R10-M12x1,5-V01 10 MI21L5 75 7 255 30 81 MI6x1s5 24 15 17 1343
D2072 R11-M12x1,5-V01 M MI2xL5 75 7 255 30 81 MIex15 34 15 17 1365
D2072 R12-M12x1,5-V01 12 MIZX5 75 7 255 30 81  MI6x15 34 15 17 1406
D2072 R13-M12x1,5-V01 13 MIZXI5 75 7 255 40 81  MI6xI5 44 15 17 1455
D2072 R10-M16x1,5-V01 10 MIex15 9 7285 30 855 MI6x15 355 16 22 1493
D2072 R11-M16x1,5-V01 1 Miex15 9 7 285 30 855 MIex15 355 16 22 1515
D2072 R12-M16x1,5-V01 12 Miexis 9 7 285 30 85 Miexi5 355 16 22 1556
D2072 R13-M16x1,5-V01 13 MIex15 9 7 285 40 855 Miex15 455 16 22 1605
D2072 R11-M22x1,5-V01 11 M2x15 10 8 31 30 8 MI6xl5 365 18 27 1715
D2072 R12-M22x1,5-V01 2 M5 10 8 31 30 89 MIexl5 365 18 27 1756
D2072 R13-M22x1,5-V01 13 M2x15 10 8 31 40 89 MI6xl5 465 18 27 1805
_ Tpoinuk ¢ VPC BepTukanbHbii D2072R...-...-V02
i A
sw —
SW1 =
— Lf ’
L
[} =
C
- D .
|
PA3MEPbI
A D H C E L L D1 M SW SWI  Maccar
D2072R10-M12x1,5V02 10  MI2xI5 75 7 255 30 595 MI6x1,5 555 15 17 1343
D2072R11-MI2x1,5V02 11 MIXI5 75 7 255 30 595 Miéx15 555 15 17 1365
D2072R12-M12x1,5¥02 12 MiIx15 75 7 255 30 595 Mi6x15 555 15 17 1406
D2072R13-M12x1,5V¥02 13 MI2x1,5 75 7 255 40 605 MI6x15 555 15 17 1455
D2072R10-M16x1,5V02 10 MI6x15 9 7 285 30 64 Mex15 57 16 22 1493
D2072R11-M16x1,5¥02 11 MI6x15 9 7 285 30 64 MIex15 57 16 22 1515
D2072R12-M16x1,5V02 12 MI6x15 9 7 285 30 64 MIex15 57 16 22 1556
D2072R13-M16x1,5-V02 13 MI6x1,5 9 7285 40 65  MI6x15 57 16 22 1605
D2072R11-M22x1,5-¥02 11 M2x1,5 10 8 31 30 675 Mi6&x15 58 18 27 1715
D2072R12-M22x1,5-V02 12 M2x1,5 10 8 31 30 675 MI16xl5 58 18 27 1756
D2072R13-M22x1,5-V02 13 M22x1,5 10 8 31 40 685 Mi6xI,5 58 18 27 1805

KomnaHua ocTasnAeT 3a coboit Npaso M3MEeHATL MOAIeNU 1 pasMepbl Be3 yBenomneHma.
ViznenuA paspaboTakbl ANA NPOMLILLAEHHOTO UCNONL30BaHUA W He NPeiHa3HaueHbl ANA WMPOKOTo NoTpebneHus.

021

L5

CAMOZZ]
I



Cepua 9000 C-Truck > QUTWUHI ANA TOPMO3HDBIX MHEBMOCUCTEM
_ TpoitHuk ¢VPC ropusoHTanbHblit D2062 ...-..-V
Automotive
=
I~
PA3MEPbI
A D H C E L D1 M SW SW1  Macca, r
D2062 6-M12x1,5-V 6 M12x1,5 75 7 49,5 71,5  Miéx1,5 255 15 17 129,5
D2062 8-M12x1,5-V 8 M12x1,5 75 7 51,5 73 M16x1,5 255 15 17 137,8
D2062 10-M12x1,5-V 10 M12x1,5 75 7 31 78 M16x1,5 255 15 17 139
D2062 12-M12x1,5-V 12 M12x1,5 7.5 7 49 80 M16x1,5 255 15 17 1458
D2062 6-M16x1,5-V 6 M16x1,5 9 7 51 755  Miex1,5 285 16 22 136,5
D2062 8-M16x1,5-V 8 M16x1,5 9 7 53 765 M16x1,5 285 16 22 1448
D2062 10-M16x1,5-V 10 M16x1,5 9 7 525 825 Mi6x1,5 285 16 22 146
D2062 12-M16x1,5-V 12 Mi6x1,5 9 7 505 845 Miex1,5 285 16 2 152,8
D2062 15-M16x1,5-V 15 M16x1,5 9 7 512 873 Mi6ex1,5 285 16 22 179
D2062 6-M22x1,5-V 6 M22x1,5 10 8§ 52 78 M16x1,5 31 18 27 164,5
D2062 8-M22x1,5-V 8  M2x15 10 8 54 80 M16x15 31 18 27 1728
D2062 10-M22x1,5-V 10 M2XI5 10 8 535 86 MI6xI5 31 18 27 238
D2062 12-M22x1,5-V 12 M22x1,5 10 8 51,5 88 M16x1,5 31 18 27 242
D2062 15-M22x1,5-V 15 M2x15 10 8 522 908 MI6xl5 31 18 27 248
_ Tpoiuuk ¢ VPC ropusoHTanbHblil D2062 R...-...-V
L
SW - B o 0.
A <C
= . ~| [
|
=
()
Sw1 -
D
PA3MEPbI
A D H C E L1 L D1 M SW SW1 Macear
D2062 R10-M12x1,5-V 10 MI2x1,5 75 7 34 30 895 MIex15 255 15 17 1343
D2062 R11-M12x1,5-V 11 MI2x15 75 7 34 30 895 Miex15 255 15 17 136,5
D2062 R12-M12x1,5-V 12 M12x1,5 7.5 7 34 30 895 Mi16x1,5 255 15 17 140,6
D2062 R13-M12x1,5-V 13 MiI2x15 75 7 46 40 101,5 Miex15 255 15 17 1455
D2062 R10-M16x1,5-V 10 Miex1,5 9 7 365 30 945 MI6x15 285 16 22 149,3
D2062 R11-M16x1,5-V 11 MI6x15 9 7 365 30 945 Miex15 285 16 22 151,5
D2062 R12-M16x1,5-V 12 MI16x1,5 9 7 365 30 945 Mi6x15 285 16 22 1556
D2062 R13-M16x1,5-V 13 MI16x1,5 9 7 465 40 1045 Mi6x15 285 16 22 160,5
D2062 R11-M22x1,5-V 11 M22x1,5 10 8 365 30 945 Miexl5 31 18 27 171,5
D2062 R12-M22x1,5-V 12 M22x1,5 10 8 365 30 945 Miexls 31 18 27 1756
D2062 R13-M22x1,5-V 13 M22x1,5 10 8 465 40 1045 Miex1,5 31 18 27 180,5
c( KomnaHwa acTagnaer 3a cobon Npaso U3IMEHATL MOAENU U pasMepbl 6es YBEAOMNEHWA.
CAMozu 022 M!ﬂeﬂlﬂﬂ paSpaGOTaHbl ANA NPOMbILLIEHHOTO NCNONb30BAHWA U HE NPefiHa3Ha4YeHbl ANA WHPOKOro HOTpeﬁﬂeHMﬂ.



Cepusa 9000 C-Truck > O@UTUHIA ANA TOPMO3HbIX NHEBMOCMCTEM

_ KnanaH cnuBa kongeHcata VDC...

Automotive
M22x1.5 M22x1.5
i
™~ ~
S S
'
vDOM22x1 VDO M22x1.5-RUOT
Macca: 34 r Macca: 371
SW i
N
=
D
PA3MEPbI
D D1 H SW Macca, r
VPC M16x1,5-M16x1,5-S M16x1,5 M16x1,5 85 19 43
VPC M22x1,5-M16x1,5-S M22x1,5 M16x1,5 8,5 24 66

KomnaHua ocTasnAeT 3a coboit Npaso M3MEeHATL MOAIeNU 1 pasMepbl Be3 yBenomneHma.

ViznenuA paspaboTakbl ANA NPOMLILLAEHHOTO UCNONL30BaHUA W He NPeiHa3HaueHbl ANA WMPOKOTo NoTpebneHus.

023

L5

CAMOZZI
I



€<

CAMOZZI
L]

Cepua 9000 C-Truck > QUTWUHI ANA TOPMO3HDBIX MHEBMOCUCTEM

_ HosHuub! pna Tpy6kn PNZ

Automotive
‘; ;
i
e r

PA3MEPbI

Mogenb HapyHblil gMamMeTp TPYBKN MaKc, MM

PNZ-12

PNZ-25

_ Kniou gna femoHTaxa Tpy6kn mogens DRK...
i

Ty

PA3MEPbI
Mogenb A G H L
DRK 6 6 25 6 19
DRK 8 8 285 7 20
DRK 10 10 30,5 9 22
DRK 12 12 33 9 23
DRK 15 15 36 10 27
DRK 16 16 37 10 275
DRK 18 18 40 12 31
KomnaHuA acTaBnser 3a coboid Apaso UIMEHATL MOAENW U PasMepbl 6e3 YBEAOMNEHWA.
024 Vlanenvm paapaﬁo‘ra Hbl ANA NPOMbI lAEHHOTO NCMOMNb30BAHUA U HE NPeAHAa3HaqYeHbl ANA LWHWPOKOro HOTpeﬁﬂeHMﬂ.



ks




ks

€<

CAMOZZI
L]



IR cneumoukauns

Nen/n | O6o3HaueHune i HammeHoeaHne ! Konuuectso

L5

CAMOZZ]
I



